

**УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ  
ПО РЕСПУБЛИКЕ КРЫМ И Г. СЕВАСТОПОЛЮ  
(КРЫМСТАТ)**

**ПРЕСС-ВЫПУСК**

---

**Ко Дню работника автомобильного  
и городского пассажирского транспорта**

В четвертое воскресенье октября профессиональный праздник отмечают работники автомобильного и городского пассажирского транспорта.

По традиции герои этого дня – водители и не только профессиональные.

По данным Министерства внутренних дел России в Республике Крым на конец 2019 года парк автомобильного транспорта насчитывал 61 тыс. грузовых и 398 тыс. легковых автомобилей, 8 тыс. автобусов.

На 1000 жителей Республики Крым на конец 2019 года приходилось 197 собственных легковых машин, что соответствует 81 месту среди 85 субъектов России. Лидером в России является Камчатский край.

По числу автобусов общего пользования, работающих на регулярных маршрутах, республика находится на 31 месте в России, и на каждую 1000 жителей насчитывалось 122 автобуса. Лидер среди субъектов – Республика Адыгея.

*При использовании материала ссылка на Крымстат обязательна.*